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UDHEZIM PER VLERESIM

Vérejtje:

=  Pritet gé kété udhézim do ta zbatoni me pérpikeéri.

= Te detyrat e tipit té€ hapur nuk jané dhéné té gjitha ecurité dhe zgjidhjet e mundshme té sakta,
por vetém njé shembull i pérgjigjes sé sakté. Cdo ecuri e rregullt e zgjidhjes sé detyrés, pa marré
parasysh nése éshté dhéné me kété udhézim, vlerésohet me numrin maksimal té pikéve.

= Nxénési nuk merr piké pér rezultat té sakté i cili éshté fituar me ecuri té pasakté.

=  Numriipikéve pér njé detyré éshté numri i ploté.

=  Mos e vlerésoni zgjidhjen e detyrés sé vijézuar té tipit té hapur.

= Nxénési mund ta vijézojé pérgjigjen e zgjedhur pér detyrén me zgjedhje té shuméfishté dhe ta
rrethojé zgjidhjen tjetér.

=  Gabimet né drejtshkrim dhe gramatiké duhet anashkaluar pérveg nése jané té tilla gé
domethénia e humb kuptimin.
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Zgjidhjet e detyrave me zgjedhje té shumeéfishté

Numri i detyrés | Zgjidhja e sakté
1. B
2 C
3. C
4 B
5. A
6. D
7. Gjithsej 3 piké
a) V100 —(—12+8)" =10 =162 6 occcoerruvvvrrrrrnserrsrnsin e 1 piké
3 1 7 2 9
B) Lo (2 ) St — = ettt 1 piké
A S R i g
) (1142-524)-0,5=618-0,5=309 .....ccccoeetrumrrmmmmmrrrrerrrrmmmmmrmrrseemsissserssseeseeesssneee 1 piké
8. Gjithsej 3 piké
(x+1)2 = X2 2X AL ettt ettt ettt et eneer e e 1 piké
(X =) (XAL) = X7 =L ot 1 piké
(x+1)2+(x—1)(x+1)=x2+2x+1+x2 S G5 SR 1 piké
9. Gjithsej 2 piké
BX=L2X =24 = X4B6 oot ettt 1 piké

L OX =30 > X = 3 et e 1 piké



*QENDRA
E PROVIMEVE

KONTROLLIMI EKSTERN I DIJES NE FUND TE CIKLIT III TE SHKOLLES FILLORE
MAJ, VITI SHKOLLOR 2024-25

10. Gjithsej 3 piké

V - canta e madhe, M - ganta e vogél

10M +6V =860
................................................................................................................ 1 piké
8M +16V =800
5M +3V =430
Ecuria e sakté e zgjidhjes, p.sh. ¢ = 1 piké
M+2V =100=M =100-2V
M =80CM?, V = L0CM? et s et e s e e s e e reseeseeeeeeeee e eseenes 1 piké
11. Gjithsej 2 piké
§x=221 ........................................................................................................................... 1 piké
100
X=22100:26=>X =850 EUIO . ..eoioiieeieeeeeeeeeee ettt . 1 piké
12. Gjithsej 3 piké
@) P e e 1 piké
b) 73 + 86 = 159 banOré.. ..o 1 piké

c) Mé sé shumtit té anketuarit kané votuar pér fushé lojérash pér fémijé.. 1 piké

13. Gjithsej 3 piké

20 =0 SV Z ettt 1 piké
N I R N L .1 piké

x=%:>x=3\/§ ................................................................................................................ . 1 piké
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14. Gjithsej 2 piké

°©_9.55°
a) £ADC :360#55:125O ose XADC =180°—-55°=125° ......cccoeeeviviereccrns . 1 piké
b) XABC =180°—105°—(180° —1350) =30° ose 135°=105°+ £ABC = XABC =30°
............................................................................................................. 1 piké
15. Gjithsej 2 piké
2
B= \/— =443 = ;/é =AM L 1 piké

H=2a—=H =8cm
V =BH =V =430m? -8CmM =323/3CM% oo, 1 piké



